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N°exercice | N° Réponses Baréme | Référence de la question dans
questi le cadre référentiel
on
1 Remplissage des champs vides : 0,25x4 | -Faire la Distinction entre poids et masse
dynamomélre - lieu- altitude- constante ;1(;1?:2:22255 é‘f’:(r;;;ésf“ques nominales
2 (Amperemetre-ZA)--(Vo}tmétre- .12V)-(12V~ 0,25x8 | Connaitre la puissance électrique et son
24 W)-(diminue-plus petite) unité (le Watt).
) 3 a-vrai ;b- vrai; c-faux ; d-vrai je-faux ; 0,25x8 | -Distinguer mouvement de translation du
Exercice 1 a ; mouvement de rotation d’un corps solide
f- vrai ; g-faux ,h faux ! rotatl
(8 pts) 4 Faire les liaisons convenables ~Connaitre la trajectoire ‘
restitution et -Connaitre les actions mécaniques et
exploitation déterminer leurs efrfets .
viesse | { I Distacede séacion | (2) Distance d'aél | (3) Distance de freinage -Connaitre et déterminer la nature du
0,5x3 mouvement d’un corps solide en
i iforme, accélére, ralenti) ;
Dk M N 01 translation (uni , \ ;
- ></. -Connaitre |*état de mouvement et de
9 % 1A K 655m 405m repos d’un corps solide par rapport 4 un
corps de référence,
0k o] T Ml S0m 0,25x6 -Connaitre certains facteurs qui influent
sur la distance d’arrét lors du freinage,
1 -Action de [a Terre : action 2 distance 0,25%2 | - Distinguer une action de contact d’une
-Action du dynamometre : action de contact | 0.25x2 a%‘;ﬁfi}‘i‘fg";ﬁi‘t ensité dune force
— - un
2 Les caractéristiques du poids p 0,254 partir de 'indication d’un dynamomeétre ;
- Connaitre et déterminer les
E ice 2 3 Condition d’’équilibre d’un corps solide 1 caractéristiques d’une force,
rc C e = - . .
ntcion | 4| Lescomsorrivigues de o forecF | 02554 | Roprntr v fors e e
partie 1 (6 pts) (Pt apphcatlon-dIrectlon-sens-ften51te) -Connaitre et appliquer la condition
5 Représentation de la force F{(2cm) | d’équilibre,
™ e d . -Connaitre et déterminer les
6 L'intensité du champ de pesanteur 0,5 caractéristiques du poids d’un corps.
g=9,8IN/Kg -Connaitre et exploiter Ia relation entre
: ] P=
7 Indication du dynamomeétre F = I,7N 0,5 du poids d’un corps et la masse :P=m.g
Exercice 2 1 Enoncé de la loi d’ohm + (U=R.]) 1 Connaitre Ia loi d’ochm U=R.I pour un
. 3 3 3
partie 2 (2pts) 5 =U/R =8 A 0, 5%2 conducteur ohmique et I’appliquer
1 La vitesse moyenne du train entre Kenitra et 0,5 -Connaitre I’expression de la vitesse
Tanger en km/h et en m/s : V=d/t moyenne et son unité dans le systéme
Exercice 3 =240km/h : V=66,67m/s 0,25x2 international des unités et calculer sa
-1 -1
la durée du voyage entre Kenitra et Tanger : 0.5 | Velewren M.S" eten km.h
(4pts) 2 ; ,
Résolution t=d/V:¢=0,6254=37,5min 0,5 -Connaitre certains facteurs qui influent
d’une situation sur la distance d’arrét lors du freinage.
probléme 3 =~ 88,89m = 3215 80m
tf d -+ d & 53 04 69m 0,5%3 | -Connaitre les dangers résultant de I"excés
Le conductéur Patviendfa a éviter I accident car de vitesse et en étre conscient.
la distance d’arrét est inferieur 4 3310m 0,5 -Connaitre quelques régles de séourité
(d,<d=3310m) . routiére et les appliquer
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